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ÎN ȘCOALA DIN NISTOREȘI, VRANCEA

Centrul de meserii

NISTOREȘTI, VRANCEA



către videocătre video

Nistorești 2021  
renovarea bibliotecii abandonate 

Valea Plopului 2016
donații și activități pentru copii

Ulmeni 2022
renovarea completă a trei săli de clasă

2019
donații pentru elevi de clase 1-4

2018
Piesă de teatru caritabilă

Măgura 2017
renovarea școlii

2020
Campanie donare sânge

2015
Donație bani către Little People

ASOCIAȚIA HPDI AN DE AN ALEGEM SĂ ÎNLOCUIM PETRECEREA DE CRĂCIUN CU O ACȚIUNE CARITABILĂ.
PUNEM UMĂRUL LA TREABĂ PENTRU O EDUCAȚIE DE CALITATE ÎN ROMÂNIA ȘI NE OCUPĂM
INTEGRAL DE REDAREA ÎN COMUNITATE A UNOR SPAȚII DESTINATE ÎNVĂȚĂRII. 

https://www.youtube.com/watch?v=Aoiqi3KarhA&ab_channel=HPDICrestemOameni
https://www.youtube.com/watch?v=0OHmc5Kukqc


Am început o renovare consistentă a școlii din Nistorești, Vrancea în 2021. Am renovat și
echipat atunci complet două săli de clasă. Aici sunt în jur de 120 de copiii care învață la
grădiniță și la școala primară, ele fiind în aceași clădire. 

Anul acesta, pe 16-17 decembrie, mergem cu întreaga echipă HPDI pentru o renovare de două
zile cu un obiectiv clar: transformarea unei săli într-un atelier de meserii și meșteșuguri. Aici o
să își găsească loc toate generațiile, de la meșterii satului care vor da mai departe îndemânare
și încredere, la tinerii și elevii curioși să învețe. Sala va avea patru zone distincte, fiecare
dedicată unui meșteșug: Dulgherie, Fierarie, Croitorie și Muzică. 

Considerăm că schimbul de experiență între generații, colaborarea în comunitate și explorarea
meșteșugurilor locale sunt elemente fundamentale pentru consolidarea unui viitor mai bun
pentru copiii din Nistorești. 

Ne dorim să le oferim acestor elevi nu doar un spațiu de învățare și creștere, ci încrederea de a
merge prin viață bazându-se pe ce ceea ce știu și pe ceea ce sunt. 

Munca noastră nu se termină o dată cu inaugrarea spațiului, ci rămânem aproape de
comunitate, așa cum o facem din 2001, pentru a-i susține în organizarea de evenimente locale
și în consolidarea activitățiilor din centru. 

OBIECTIVUL PENTRU 2023:



CUM STRĂNGEM RESURSELE NECESARE:

Donația HPDI
Donații din partea partenerilor juridici
Donații din partea persoanelor fizice

Există trei surse de venit prin care reușim an de an să #facembine. 
1.
2.
3.

Anul acesta, pentru a crește vizibilitatea proiectului nostru, organizăm în premieră o expoziție de
tablouri caritabilă. În perioada 27 noiembrie - 10 decembrie standul Asociației HPDI o să fie prezent în
Iulius Mall Cluj-Napoca cu o expoziție care aduce 10 artiști plastici de renume și 15 lucrări ale acestora. 

Expoziția din mall va permite doar vizionarea tablourilor, achiziția acestora fiind posibilă doar prin
intermediul site-ului dedicat campaniei, pentru a respecta toate prevederile legale privind donațiile
către cauze umanitare (contract de sponsorizare, factură, etc.). Suma strânsă din vânzarea acestor
tablouri va fi donată pentru înființarea Centrului de Meserii Nistorești.  

Comuna Nistorești se află în Județul
Vrancea la 80 de km de Focșani și
260km de București

27 noiembrie - 10 decembrie: Expoziție caritabilă
16 - 17 decembrie: Deplasarea echipei la Nistorești
pentru renovare și inaugurare alături de comunitate

UNDE? CÂND?



Cum poți să ajuți? 

Pe baza unui contract de sponsorizare între
firma dvs. și Asociația HPDI. 
Donație pe persoană fizică

Donații în bani

100% din suma donată este folosită pentru achiziția
materialelor necesare renovării și dotării viitorului
Centru de Meserii Nistorești

Achiziționarea unui tablou

Pe site-ul campaniei www.asociatiahpdi.com poți
descoperi Expoziția Caritabilă ‘Creștem Binele’
realizată în parteneriat cu Iulius Mall Cluj-Napoca.
Achiziționaează un tablou, fie pe persoană fizică,
fie pe persoană juridică, și contribuie la
construirea primului Centru de Meserii din
Nistorești! 

DONEAZĂ DESCOPERĂ EXPOZIȚIA

https://www.asociatiahpdi.com/product-page/dona%C8%9Bie-cresc-binele
https://www.asociatiahpdi.com/category/all-products
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